

ANEXA 1PO - CAFV – PO-01-PSP-01

DECLARAȚIA DE ANGAJAMENT CAF Cadrul comun de autoevaluare a UAT Municipiul VULCAN

Misiune¹

Misiunea autorității locale din Municipiul Vulcan este aceea de a fi permanent în slujba cetățenilor localităților componente, de a acoperi nevoile într-o manieră profesionistă, eficientă și transparentă și de a asigura un nivel ridicat de calitate a vieții prin furnizarea de servicii la standarde europene.

Viziune²

Până în anul 2020, Municipiul Vulcan va deveni un pol de dezvoltare economică în Valea Jiului, care va putea valorifica la maximum potențialul turistic și industrial, acoperind nevoia de locuri de muncă la nivel local și asigurând premisele unei vieți la un standard ridicat pentru membrii comunității vulcănene.

Conducerea UAT Vulcan este profund implicată în procesul de consolidare a unei culturi a calității totale în cadrul Primăriei Municipiului Vulcan.

Proiectul “**Management performant în administrația publică din Municipiul Vulcan**” asumat prin Hotărârea Consiliului Local Vulcan nr 37/ 24.04.2018 privind aprobarea cofinanțării în sumă de 8.437,42 lei a proiectului “ Management performant în administrația publică din Municipiul Vulcan”, cod SIPOCA 79, vizează consolidarea capacității administrative a Unității administrativ teritoriale (UAT) Municipiul Vulcan, județul Hunedoara pentru susținerea unui management performant prin implementarea și utilizarea sistemelor ISO și a instrumentului CAF aplicabile administrației locale, în concordanță cu ”Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020”.

Implementarea și utilizarea instrumentului de autoevaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice) la nivelul UAT Municipiul Vulcan pentru creșterea performanței în administrația publică locală și

¹ Strategia de Dezvoltare a Municipiului Vulcan 2014–2020 (actualizată 2015), pg 115

² Strategia de Dezvoltare a Municipiului Vulcan 2014–2020 (actualizată 2015), pg 115



îmbunătățirea serviciilor publice pentru comunitate este susținut de conducerea UAT Municipiul vulcan.

UAT Vulcan implementează sistemul de management al calității bazat pe abordarea și elaborarea de proceduri și mecanisme în concordanță cu modelul de excelență EFQM/CAF (Sprijinirea introducerii CAF ca instrument de management al calității și performanței), pentru evaluarea continuă și în vederea îmbunătățirii calității sistemului organizațional în condiții de eficiență, eficacitate și transparență.

PRIMAR UAT VULCAN

ing. Gheorghe Ile

